10 knacc
Nel. HailauTe BCe 3HaUYeHMs X, MPU KaXXa0M U3 KOTOPbIX HEPaBEHCTBO
2—-a)-x*+ (1 —2a) x?—6x+ (5+4a— a?) < 0 BbINOMHAETCS XOTH
Obl NPV OIHOM 3HaYeHUM a, NPUHaANeXallleM o0Tpe3ky [—1; 2].

Ne2. HainTu BCe Lie/I0YNC/IEHHbIE PELUEHNS YPaBHEHWS
x? + 5y + 3427 +2x —10x —22y =0.

Ne3. B TpeyroncHMk ABC BnucaHa OKpYXHOCTb paguyca R, Kacarouwiasca
cTopoHbl AC B Touke D, npuyem AD = R.

a) [lokaxuTe, 4To TpeyrosibHUK ABC npsamoyrosbHbIi.

6) BrnncaHHad OKpY)XXHOCTb KacaeTcd cTopoH AB n BC B Toukax E u F.
Hangute nnowasb TpeyronbHuka BEF, ecnv n3sectHo, 4to R =2 n CD = 10.

No4. N3 nyHKTa A 1 NYHKT B, pacCToAHNE MeXay KOTOpbIMU paBHO 10 KM,
OTNPaBUINChL B pasHOe Bpems neLuexopn, BcagHUK 1 Benocuneanct. M3BecTHO, UTo
MX CKOPOCTM MOCTOSIHHbI 1 00pasytoT B yKa3aHHOM MopsaKe apuMETUYECKYHO
nporpeccuto. NepsbiM 13 A Bbillen newexon, KOToporo B cepefvHe mapLupyTa
060rHas BenocunegucT, BblexaBwnii U3 A Ha 50 MUHYT no3xe newexoga. B
NMyHKT B newuexog npnbbian 04HOBPEMEHHO CO BCaAHUKOM, BblexaBLUMM 13 A Ha 1
yac 15 MMHYT no3xke netuexopaa. OnpenennTe CKOPOCTU YH4aCTHUKOB MapLUpyTa.

No5. CkonbKuMKM crnocobamMy MOXKHO MOCTaBUTb Ha LWIAXMaTHYH [A0CKY
6esioro 1 YepHoOro Koposen Tak, YTobbl NOMyYMIack 4OMYCTUMasn NpasuiaMmmn Urpsbl
nosnuua?



